Erratum

Chapter 3

p. 51 1st paragraph, 2nd last line: coordinates (1x, 1y) should be (0x, 1y). Thanks to Carlo Serafini for bringing this to my attention.